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Universidade Federal do Rio de Janeiro

Centro de Filosofia e Ciências Humanas

Faculdade de Educação

Programa de Pós-Graduação em Educação
ATA DA SESSÃO DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO  
MESTRADO EM EDUCAÇÃO
Aos N (xxxxxxx) dias do mês de XXX de 202X, às XXh, com base na Resolução CEPG nº 128/2022, reuniu-se em sessão remota e que foi gravada a Banca Examinadora da Dissertação de Mestrado intitulada “Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”, de autoria do/a mestrando/a Xxxxxxxxxxxxx, turma 20XX, candidato ao título de Mestre em Educação, do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal do Rio de Janeiro. A Banca Examinadora, constituída pelo/a, Prof/a Dr/a, XXXXXXXXXXX, orientador/a, pela Prof/a. Dr/a. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, (UFRJ - participação por videoconferência) e pelo Prof. Dr./a Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (XXXX - participação por videoconferência), considerou a dissertação:
(    ) Aprovado                        (    ) Aprovado com recomendações de reformulação
(    ) Reprovado
A banca xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Eu, Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Presidente da Banca, lavrei a presente Ata que segue por mim assinada, representando todos os membros da Banca Examinadora e o/a candidato/a.
INSERIR ASSINATURA
